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白浜町農業委員会議事録 

 

１．招集日時  令和３年９月１日（水）午前１０時００分  

  

２．開  会  令和３年９月１日（水）午前１０時１０分 

 

３．開  議  令和３年９月１日（水）午前１０時１０分 

  

４．閉  会  令和３年９月１日（水）午前１０時５６分 

 

５．委員定数  １４名 

 

６．会議に出席した委員は次のとおりである。 

１番 尾﨑 義治   ２番 市川 博    ３番 本田 勉    ４番 後呂 豊    

５番 栗栖 一    ６番 木戸 孝    ７番 鈴木 隆文   ８番 藤原 久惠 

９番 南 喜久治  １０番 小野 真一  １１番 清水 哲治  １２番 杉谷 孫司 

１４番 楠本 徹男 

 

７．会議に欠席した委員は次のとおりである。 

１３番 柏木 彰文 

 

８．職務で会議に出席したものの職氏名は次のとおりである。 
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局 長 古守 繁行   係 長 榎本 隆司   主 事 大平 真也   主 事 宮山 蓮 

 

９．会議の経過 

 

局長      それでは只今から新制度移行後初めての委員会を開催致したいと思います。任期満了に伴いまして、新しく１４

名の委員さんが選任されております。それから、先程、受付でくじを引いていただいておりますが、これは仮議席

ですので、後ほど本議席のくじを引いていただきます。本日は、新しい任期の最初の委員会でございますので、自

己紹介を行いたいと思います。まず、委員の皆様の自己紹介をお願い致します。仮議席番号１番の木戸委員から自

己紹介をよろしくお願い致します。～仮議席番号１番の委員から自己紹介～どうもありがとうございました。続き

まして、事務局職員の自己紹介をさせていただきます。～職員自己紹介～ 

     それでは、議事に入りたいと思いますが、会長が決まるまで議事運営を行っていただく、臨時議長を選出してい

ただきたいと思います。慣例では、最年長委員を臨時議長としてご選出いただくということになっておりますが、

それでよろしいでしょうか。 

 

全員     異議なし。 

 

局長     ありがとうございます。それでは、異議なしとのことでございますので、最年長委員の○○委員に臨時議長をお

務めいただきたいと思いますので、よろしくお願い致します。～○○委員が議長席に着席～ 

 

臨時議長   臨時議長として仰せつかりました。皆様のご協力をお願いいたします。それでは、はじめに議事録署名委員を指 

名させていただきます。現在着席されている仮議席の番号で指名させていただきます。１番の木戸 孝委員、８番 
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の本田 勉委員にお願いしたいと思います。よろしくお願い致します。 

 

木戸委員 

本田委員    はい。 

 

臨時議長   続きまして、議題に入らせていただきます。議題１の会長の選任についてを上程させていただきます。会長の選

出については、農業委員会等に関する法律第５条の規定により委員による互選ということになっております。皆さ

んにお諮りいたします。会長の選任の方法につきましては、まず、自薦、他薦を問わず、立候補者を募りたいと思

いますが、いかがでしょうか。 

 

全員     異議なし。 

 

臨時議長   それでは、会長の立候補者を募ります。自薦、他薦を問いませんので、どなたか会長の立候補者はいらっしゃい

ますか。 

 

○○委員   立候補いたします。 

 

臨時議長   ただいま、○○委員の立候補がありました。他に、立候補、または推薦はありませんか。他に立候補、推薦され 

る委員がありませんので、会長に○○委員を選任したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

全員     異議なし。 
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臨時議長   異議なしとのことでございますので、会長には○○委員に就任していただきます。それでは、自席より会長就任 

のご挨拶をお願い致します。 

 

○○委員   ～会長就任挨拶～ 

 

臨時議長   それでは、会長が決まりましたので、これで臨時議長を解任させていただきます。どうもご協力ありがとうござ

いました。 

 

局長     臨時議長さんありがとうございました。～議長交代～臨時議長○○委員が自席に着席、○○委員が議長席に着席 

 

議長     続きまして、議題２の会長職務代理者の選任についてを上程させていただきます。皆さんにお諮りいたします。

会長職務代理者の選任の方法につきましては会長と同様に、自薦、他薦を問わず、立候補者を募りたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 

全員     異議なし。 

 

議長     それでは、会長職務代理者に立候補される方を募ります。自薦、他薦を問いませんので、どなたか会長職務代理

者に立候補される方はいらっしゃいますか。 

 

○○委員   立候補します。 
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議長     ただいま、○○委員の立候補がありました。他に、立候補、または推薦はありませんか。他に立候補、推薦され 

る委員がありませんので、会長職務代理者に○○委員を選出したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

全員     異議なし。 

 

議長     異議なしとのことでございますので、会長職務代理者には○○委員に就任していただきます。それでは、○○委 

員さん、自席より会長職務代理者就任のご挨拶をお願い致します。 

 

○○委員   ～会長職務代理者就任の挨拶～ 

 

議長     それでは、会長職務代理者が決まりましたので、会長職務代理者席に着席いただきたいと思います。どうもご協

力ありがとうございました。～○○委員が会長職務代理者席に着席～ 

     それでは、議題３の委員の議席についてに移りたいと思います。皆様方が、今座られておられる席は仮議席でご

ざいますので、仮議席の順番に抽選をさせていただき、正式な議席の指定を行いたいと思います。なお、慣例によ

り、１番を会長職務代理者、１４番を会長の席ということにさせていただきます。それでは、事務局の方で抽選の

準備をお願いします。～仮議席番号１番の委員から抽選くじを引く～ 

それでは、本議席番号が決まりましたので、事務局から報告願います。 

 

局長     はい。それでは、議席番号について報告させていただきます。現在お座りいただいている仮議席番号順に報告さ

せていただきますのでよろしくお願いします。～議席番号の報告～ 
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本日は、この仮議席のままでお願いします。次回の定例会には先程報告させていただきました番号の方へ着席で 

お願い致します。 

 

議長     これで議席が決定致しました。３年間この議席で行いますので、よろしくお願い致します。 

続きまして、議第４の農地利用最適化推進委員の委嘱についてを上程させていただきます。事務局から説明をお 

願いします。 

 

事務局    議題４の農地利用最適化推進委員の委嘱についてご説明いたします。お手元に資料をお配りしております。説明 

前に訂正をお願いします。応募者一覧の５番の○○さんの年齢が正しくは６２歳です。失礼いたしました、訂正を 

お願いいたします。農地利用最適化推進委員につきましては、農業委員会に関する法律第１７条第１項の規定によ 

り、農地利用最適化推進委員を委嘱しなければならないとされており、白浜町では町内を１０地区に分け、それぞ 

れの区域内の農地利用集積の推進、耕作放棄地の発生防止・解消等の活動を行っていただいております。募集を農 

業委員と同時期に行った結果、各地区定員１名、１０地区で定員が合計１０名のところ、１１名の応募及び推薦が 

ございました。各地区の内訳は、田野井・口ケ谷地区が２名、その他の地区が各１名となっております。白浜町農 

業委員会の農地利用最適化推進委員の委嘱手続に関する規則第９条に、「推薦を受けた者及び応募した者の総数が定 

数を超えた場合、白浜町農業委員会の会議において、その評価の意見を求めるものとする」となってございます。 

農業委員会等に関する法律第９条第７項に、委員の任命に当たっては、委員の年齢、性別等に著しい偏りが生じな 

いように配慮しなければならないとされており、事務局といたしましては、１１名とも農地利用最適化推進委員と 

して適任であると考えておりますが、地域性等を考えますと、田野井・口ケ谷地区で２名となっていますので、そ 

の辺を考えての委嘱となるかと考えています。よろしくお願いいたします。 
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議長     皆さんのご意見をお伺いいたします。いかがでしょうか。 

 

○○委員   ○○地区推進委員の２人は自薦ですか、それとも推薦になるのでしょうか。 

 

事務局    ○○さんは○○区からの推薦、○○さんは○○水利組合からの推薦となっております。 

 

○○委員   私独自の意見ではありますが、同地区であれば水面下で調整はできなかったのか気になりました。 

 

局長     調整の件ですが、各地区と水利組合に推薦はございませんかと文書をお送りし、募集を行っています。事前に話

し合いをして応募するという考えもあるかと思いますが、その地区で事情もあるかと思います。我々としては、広

く募集をする中で選定するものだということでご理解お願い致します。 

 

○○委員   各地区選出１名に関わらず、区と水利組合からの２名が推薦されています。選出に応じた推薦の数にしないと規

定にあわず、矛盾が発生しておかしいと思います。農業委員で調整して決めてほしいということですか。 

 

局長     法の趣旨としては、農業委員会が選定するものであり、事務局のほうで選定することは適切ではありません。皆

さんの中でお諮りいただき、決めていただきたいものになりますので、ご理解の程よろしくお願いいたします。 

 

○○委員   ２名についてはよく知っているが、○○さんはメインで農業をしているわけではないです。○○さんが今までや

ってきて問題があったわけではないし、引き続きお願いしてはどうかと思います。 
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○○委員   規則によると推進委員については、会長が委嘱するとあります。知らない方、地区のことは私たちにはわかりま

せん。１０条の規則通り、会長に選んでもらうというのはどうでしょうか。 

 

議長     では、推進委員については、従来通り○○委員に委嘱したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全員     異議なし。 

 

議長     それでは○○さんに委嘱をさせていただきますのでよろしくお願いします。以上で本日の議題がすべて終わりま

した。事務局から何かありませんか。 

 

事務局    ～９月１０日の農業委員会で農地利用最適化活動等の地区割りについて 

～同じく９月１０日の農業委員会で、農業委員会関係法令等を説明 

～農林水産課職員の紹介について（説明）事務局からは以上です。 

 

議長     他に何かご意見はございませんか。 

全員     はい。 

 

議長     なければ、本日はこれで委員会を終了したいと思いますがいかがでしょうか。 

全員     異議なし。 
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議長     以上をもちまして、委員会を閉会致します。どうもありがとうございました。 

 

楠本会長は、午前１０時５６分に閉会を宣した。 

閉会終了 午前１０時５６分 
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この議事録は事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証するためにここに署名する。 

 

                          令和   年   月   日 

 

 

 

議 長 

 

委 員 

 

委 員 

 

 

※署名については、別紙原本に行っています。 


